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Parlamento: JOMAR CLÁUDIO CORRÊA 

Ata n.º 2.446 da Sessão Ordinária. Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e 

vinte e cinco, às nove horas, no Plenário Monsenhor Paulo de Tarso Rautenstrauch, sob a 

Presidência do Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa, que, após saudar e agradecer a 

todos os presentes e aos ouvintes da rádio FM Super, deu início aos trabalhos determinando o 

Senhor Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores, através da qual 

constatou as seguintes presenças: Marcelo Berger Costa, Anderson Geraldo Pagotto de Moura, 

Regivaldo da Silva Laurindo Viana, Élcio Seidl, Hernandez Coelho Vitorasse, Nilton Luciano de 

Oliveira, Paulo Amorim e Vanildo Herzog, tendo os Excelentíssimos Vereadores Ernildo Kluz e 

Carlos Roberto Tristão de Souza chegado durante a leitura das matérias do pequeno expediente.  

Portanto havendo número legal de Vereadores o Senhor Presidente, após a execução do Hino 

Nacional, do Hino de Afonso Cláudio e da leitura da Palavra de Deus, através Excelentíssimo 

Vereador Anderson Geraldo Pagotto de Moura, declarou oficialmente aberto os trabalhos da 

referida Sessão. Em seguida, o Senhor Presidente determinou o Senhor Secretário, Anderson 

Geraldo Pagotto de Moura, que fizesse a leitura das matérias do Pequeno Expediente. PEQUENO 

EXPEDIENTE: ___ Ofício Circular Nº 062/2025 do Sindicato dos Trabalhadores Rurais, Agricultores 

e Agricultoras Familiares de Afonso Cláudio, Laranja da Terra e Brejetuba/ES, subscrito por seu 

presidente, Senhor Pedro Vill, solicitando uma atenção especial, no sentido de afixar no quadro de 

avisos desta Casa de Leis, o Edital de Convocação da Assembleia Geral Ordinária para previsão 

orçamentária 2026. ___ Convite para o Evento de Apresentação do Programa PRO-SEG 

encaminhado pelo Senador Marcos do Val. ___ Indicação número 178/2025 de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Regivaldo da Silva Laurindo Viana. O Senhor Presidente 

encaminhou a indicação de acordo com a sua destinação. ___ Mensagem de Lei Nº 066/2025, de 

autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, Excelentíssimo Senhor Luciano Roncetti Pimenta, 

acompanhado do Projeto de Lei intitulado: “ALTERAR O ARTIGO 1º DA LEI Nº 2.610/2024.”. Após 

a leitura, o Senhor Presidente encaminhou o Projeto de Lei para Assessoria Jurídica e para as 

Comissões competentes para emitirem seus respectivos pareceres. ___ Projeto de Lei Nº 

067/2025, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Afonso Cláudio, intitulado: 

“CONCEDE ABONO AOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE AFONSO CLÁUDIO, 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO.”. Após a leitura o Senhor Presidente encaminhou o Projeto de Lei 

para Assessoria Jurídica e para as Comissões competentes emitirem seus respectivos pareceres. 
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___ Projeto de Lei Nº 068/2025, de autoria do Excelentíssimo Vereador Nilton Luciano de Oliveira, 

intitulado: “DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA CASA DE ABRIGO CIRANDA NO MUNICÍPIO 

DE AFONSO CLÁUDIO/ES.”. Após a leitura o Senhor Presidente encaminhou o Projeto de Lei para 

Assessoria Jurídica e para as Comissões competentes emitirem seus respectivos pareceres. Não 

havendo mais matérias de Pequeno Expediente e não havendo Vereadores inscritos para a Tribuna 

Livre, o Senhor Presidente, determinou o Senhor Secretário que procedesse a chamada regimental 

dos Senhores Vereadores para passar as leituras das matérias da Ordem do Dia. Após a chamada, 

foi constatada as seguintes presenças: Marcelo Berger Costa, Ernildo Kluz, Anderson Geraldo 

Pagotto de Moura, Regivaldo da Silva Laurindo Viana, Carlos Roberto Tristão de Souza, Hernandez 

Coelho Vitorasse, Paulo Amorim e Vanildo Herzog, tendo os Excelentíssimos Vereadores Élcio 

Seidl e Nilton Luciano de Oliveira chegado durante a leitura do Projeto de Lei Nº 052/2025. Havendo 

quórum para deliberar, o Senhor Presidente determinou o Senhor Secretário que fizesse a leitura 

das matérias da Ordem do Dia. ORDEM DO DIA: ___ Projeto de Lei Nº 052/2025, de autoria do 

Chefe do Poder Executivo Municipal, Excelentíssimo Senhor Luciano Roncetti Pimenta, intitulado: 

“DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL – PPA DO MUNICÍPIO DE AFONSO CLÁUDIO, 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, PARA O PERÍODO DE 2026 A 2029, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão o Parecer emitido pela Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação. Ninguém manifestou. Colocado em votação o Parecer emitido pela Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação. Aprovado por unanimidade. Colocado em discussão o Parecer 

emitido pela Comissão de Finanças e Orçamento. Ninguém manifestou. Colocado em votação o 

Parecer emitido pela Comissão de Finanças e Orçamento. Aprovado por unanimidade. Colocado o 

Projeto em discussão. Ninguém manifestou. Colocado o Projeto em votação. Aprovado por 

unanimidade. ___ Projeto de Lei Nº 055/2025, de autoria do Excelentíssimo Vereador Carlos 

Roberto Tristão de Souza, intitulado: “DENOMINA LOGRADOURO PÚBLICO.”. Colocado em 

discussão o Parecer emitido pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Ninguém 

manifestou. Colocado em votação o Parecer emitido pela Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação. Aprovado por unanimidade. Colocado o Projeto em discussão. Manifestaram os 

Excelentíssimos Vereadores Carlos Roberto Tristão de Souza e Marcelo Berger Costa. Colocado o 

Projeto em votação. Aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias a serem apreciadas 

na Ordem do Dia, o Senhor Presidente, após agradecer a presença de todos, em nome de Deus e 
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do povo afonsoclaudense, declarou encerrado os trabalhos da referida Sessão, convocando os 

Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a ser realizada no dia dez de dezembro de 

dois mil e vinte e cinco, às nove horas, ou extraordinariamente, segundo as necessidades dos 

Poderes Executivo ou Legislativo. 

 

MARCELO BERGER COSTA 

Presidente 

ANDERSON GERALDO PAGOTTO DE MOURA 

1º Secretário 
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